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Stimate domnule senator, . ,eb^
Referitor la întrebarea/ieterpeteea dvs. privind “obținerea de informații cu 

privire la preconizata demarare a lucrărilor de construcție a două spitale regionale, 
la Constanța și Craiova”, vă comunicăm următoarele:

În luna decembrie au fost predate în draft studiile de fezabilitate aferente 
spitalelor regionale de urgență Iași, Craiova, Cluj, iar la prezenta dată avem 
următoarele:

- Studiul de fezabilitate final întocmit conform HG 907/2016 pentru 
SRU lasi, fiind obtinute toate avizele la faza SF, fiind în curs de avizare indicatorii 
acestuia în consiliul interministerial;

- Studiul de fezabilitate final întocmit conform HG 907/2016 va fi 
transmis de consultantii BEI la sfarsitul lunii aprilie pentru SRU CLUJ;

- Studiul de fezabilitate final întocmit conform HG 907/2016 va fi 
transmis de consultantii BEI la sfarsitul lunii iunie pentru SRU Craiova;

Valoarea proiectului SRU Iași, având suprafață desfășurată de 148.885mp, 
este aproximată în jurul sumei de 500 mil.euro cu TVA.

Ministerul detine studiul de fezabilitate intocmit in anul 2008 aferent SRU 
Constanta.

În Programul de Guvernare se menționeaza construcția a 5 spitale regionale 
având ca sursă de finanțare Fondul Suveran de Dezvoltare și Investiții. De 
asemenea, în anul 2017 se aprobă Memorandumul cu tema: Aprobarea inițierii 
demersurilor în vederea identificării de soluții de finanțare pentru construirea a 
cinci spitale regionale, conform Programului de Guvernare, s-a propus 
construirea acestora în următoarele localități:Timișoara, Târgu-Mureș, Constanța, 
Brăila - Galați, Brașov. Prin H.G. nr. 357/2018 se aproba Lista proiectelor 
strategice de investiții care urmează a fi pregătite și atribuite în parteneriat public- 
privat de către Comisia Națională de Strategie și Prognoză; intre acestea se 
regasesc spitalele regionale de urgenta -Timișoara, Brăila-Galați, Târgu-Mureș.
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